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Ata da 13a (decima terceira) Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no 
dia 30 de abril do ano de 2025, sobre a Presidencia da Vereadora Neilza Elias da Silva. Aos 
30 (trinta) dias do mes de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), estando na bora 
regimental, a Presidenta da Mesa Diretora da Camara Municipal de Pilar, Vereadora Neilza 
Elias da Silva, solicitou a presenga dos Senhores Vereadores atraves do painel eletrbnico, 
ficou registrado a presenga de 13 (treze) vereadores, sendo eles: Neilza Elias da Silva, 
Benedito Cavalcante de Barros Neto, Mario Rafael de Farias Lages, Djacy Washington 
Clemente Maia, Luiz Carlos Omena da Silva, Joceli Bruno Berta, Jose Leonardo Lopes 
Cavalcanti, Marco Antonio Silva de Oliveira, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, 
Claudio Alex Cavalcante Silva, Geane Maria Veloso de Almeida, Monica Maria Santos Silva, 
e Thiago Viana de Mendonga Canuto. Havendo quorum a Senhora Presidenta em exercicio, 
deu por aberta a presente sessao ordinaria. Colocou em discussao a ata da 12a sessao 
ordinaria, e nao havendo pronunciamento contrario a redagao dela, a ata foi votada e 
aprovada por unanimidade. A Senhora Presidenta, solicitou que o Secretario da Mesa 
Diretora, Vereador, Djacy Washington Clemente Maia, fizesse a leitura do expediente do dia, 
que constou das seguintes materias: Parecer n° 028/2025, da Comissao de Legislagao, 
Justiga e Redagao Final, a Emenda Modificativa n° 001/2025, ao Projeto de Lei n° 005/2025, 
do Poder Legislativo; Emenda Modificativa n° 001/2025, nos art. 1° e art. 2°, do Projeto de 
Lei n° 005/2025, de autoria do Vereador Djacy Washington Clemente Maia; Projeto de Lei 
n° 005/2025, do Poder Legislativo, para 2a votagao, de autoria do Vereador Junior de Dr. 
Jose, que: Denomina nome de predio publico da Secretaria de Educagao, localizado na 
Praga Floriano Peixoto, Pilar/AL, como: Namen Gadelha Zaidan; Indicagao n° 015/2025, 
que: Sugere a Sra. Prefeita: Que seja feito urn estudo sobre a viabilidade para instalagao de 
cameras de monitoramento para seguranga no Bairro Manguaba 1, 2, e 3, na Cha do Pilar, 
de autoria da Vereadora Monica Benvindo; Mogao de Aplausos n° 002/2025, ao Bloco 
Carnavalesco Leao de Ago, pelos 100 anos de existencia no Municipio de Pilar/AL, de autoria 
do Vereador Professor Luiz Carlos Omena. Dando continuidade aos trabalhos na ordem do 
dia, a Senhora Presidenta, colocou em discussao o Parecer n° 028/2025, da Comissao de 
Legislagao, Justiga e Redagao Final da Emenda Modificativa n° 001/2025, ao Projeto de Lei 
n° 005/2025, do Poder Legislativo. Facultada a palavra ao Vereador Djacy Maia. Com a 
palavra o vereador Djacy Maia, defendeu a materia falando que foram observados todos os 
requisitos da referida Emenda Modificativa, e foi emitido parecer favoravel. Facultada a 
Palavra aos demais vereadores. Sem mais discussao a materia foi votada e aprovada por 
unanimidade. Colocado em discussao a Emenda Modificativa n° 001/2025, que modified os 
artigos 1° e 2°, do Projeto de Lei n° 005/2025, de autoria do Vereador Djacy Washington 
Clemente Maia. Facultada a palavra ao autor. Com a palavra o Vereador Djacy Maia, falou, 
que a materia trata de corregao no texto do Projeto de Lei n° 005/2025. Falou, que uma 
simples virgula altera o entendimento de urn texto, e foi feito a corregao em tres partes do 
texto do referido Projeto de Lei, solicitou apoio para Emenda Modificativa, e encerrou suas 
palavras. Facultada a palavra aos demais vereadores. Com a palavra o vereador Luiz Carlos, 
parabenizou a todas as mulheres brasileiras pelo dia nacional da mulher, comemorado hoje. 
Com relagao a materia falou que uma virgula pode mudar o texto de uma frase, parabenizou 
o autor da Emenda pelo zelo no tratamento das materias que tramitam nessa Camara 
Municipal. Sem mais discussao a materia foi votada e aprovada por unanimidade. Colocado 
em discussao o Projeto de Lei n° 005/2025, do Poder Legislativo, para 2a votagao, de autoria 
do Vereador Junior de Dr. Jose, que: Denomina nome de predio publico da Secretaria de
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Educaqao, localizado na Fraga Floriano Peixoto, Pilar/AL, como: Namem Gadelha Zaidan. 
Facultada a palavra ao autor. Com a palavra o vereador Junior do Dr. Jose, defendeu a 
materia falando da importancia na denominagao de urn logradouro publico, sede da 
Secretaria de Educagao, com o Nome de Namem Gadelha Zaidan. Teceu Elogios ao 
homenageado, solicitou apoio para materia e encerrou suas palavras. Facultada a palavra 
aos demais vereadores. Com a palavra o vereador Luiz Carlos, falou que o homenageado 
foi vereador do municipio, foi urn desportista, e muito participativo no esporte de nosso 
municipio. Teceu muitos elogios ao homenageado e encerrou suas palavras. Com a palavra 
o vereador Rafael Lages, teceu elogios ao homenageado, falando do bom relacionamento 
que tinha com ele. Lembrou que o homenageado era urn grande empreendedor e querido 
por todos os pilarenses. Com a palavra o Vereador Djacy Maia, parabenizou o autor da 
materia, vereador Junior do Dr. Jose, elogiou o homenageado falando que e muito merecida 
a homenagem. A Presidenta Nena do Leo, parabenizou o autor da materia e teceu muitos 
elogios ao homenageado, citando os trabalhos realizados por ele. Sem mais discussao o 
Projeto de Lei n° 005/2025, foi votado e aprovado por unanimidade em segunda votagao. 
Colocado em discussao a Indicagao n° 015/2025, que: Sugere a Sra. Prefeita: Que seja feito 
urn estudo sobre a viabilidade para instalagao de cameras de monitoramento para seguranga 
no Bairro Manguaba 1, 2, e 3, na Cha do Pilar, de autoria da Vereadora Monica Benvindo. 
Facultada a palavra a autora. A Vereadora Monica Benvindo, falou, que sua materia trata de 
solicitar a Gestora do Municipio, a implantagao de cameras de monitoramento no 
Loteamento Manguaba, I, II e III na Cha do Pilar. Falou que a localidade vem crescendo, e 
necessita de seguranga, e a citada medida vai fazer com que a populagao se sinta mais 
segura. Elogiou o trabalho da Guarda Municipal, que executa ronda noturna local, e solicitou 
apoio para materia, encerrando suas palavras. Facultada a palavra aos demais vereadores. 
Com a palavra o vereador Junior do Dr. Jose, parabenizou a autora da materia, falando que 
o servigo de monitoramento inibe a agao dos meliantes. Falou que seria bom que toda cidade 
fosse monitorada por cameras de filmagem. Parabenizou o Trabalho da Guarda Municipal e 
encerrou suas palavras. Com a palavra o vereador Djacy Maia, parabenizou a autora 
Vereadora Monica Benvindo, falando da importancia da medida solicitada na materia. Falou 
que a medida de seguranga solicitada e muito importante para a localidade do Loteamento 
Manguaba. Falou que essa medida vai melhorar a seguranga em nosso municipio, e 
encerrou suas palavras. Com a palavra o vereador Luiz Carlos, elogiou a autora pela 
preocupagao com a seguranga de nosso municipio. Falou que foi feita uma monitoragao 
atraves de cameras de filmagem durante o mandato do Prefeito Renato Filho, deu apoio a 
materia e encerrou suas palavras. Sem mais discussao, a materia foi votada e aprovada por 
unanimidade. Colocado em discussao a Mogao de Aplausos n° 002/2025, ao Bloco 
Carnavalesco Leao de Ago, pelos 100 anos de existencia no Municipio de Pilar/AL, de autoria 
do Vereador Professor Luiz Carlos Omena. Facultada a palavra ao autor. Com a palavra o 
Vereador Luiz Carlos, falou, que esta Mogao de Aplausos, trata de homenagear o Clube 
Carnavalesco Leao de Ago, que este ano comemorou o seu centenario. Falou que o Clube 
Leao de Ago faz parte da cultura de nosso municipio, e existe preocupagao de preservar 
essa culture no ambito estadual. Solicitou apoio para aprovagao da materia e encerrou suas 
palavras. Facultada a palavra aos demais vereadores. Com a palavra o vereador Junior do 
Dr. Jose, parabenizou o autor da materia tecendo elogios. Falou que a homenagem e muito 
merecida porser o Clube Leao de Ago, urn patrimonio cultural e material do nosso municipio. 
Com a palavra o vereador Rafael Lages, falou, que esta materia mostra a importancia que
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esta Camara Municipal, estar dando a cultura de nosso municipio. Parabenizou o autor. pela 
homenagem feita ao Clube Leao de Ago, que e patrimonio vivo de nosso municipio. Com a 
pa lavra a vereadora Monica Benvindo, parabenizou o autor da materia, tecendo elogios ao 
mesmo, falando que a materia tern seu total apoio. A presidenta tambem parabenizou o 
autor, pelo olhar que tern com a cultura de nosso municipio. Sem mais discussao a materia 
foi votada e aprovada por unanimidade. O vereador Djacy Maia solicitou, que seja suspensa 
a reuniao em assuntos gerais para realizagao da audiencia publica com a Empresa BRK. A 
presidenta Vereadora Neilza Elias da Silva, acatou o pedido do vereador Djacy Maia, 
agradeceu a presenga de todos e deu por encerrada a presente sessao ord inaria. Para 
constar, Eu, Carlos Alberto Soares de Souza, assistente legislativo, lavrei a presente ata, 
que depois de lida e aprovada sera assinada pela presidenta e 1° secretano da Mesa 
Diretora. Sala das Sessoes da Camara Municipal de Pilar, em 30 de abhl do ano de 2025.
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